



# STRAHOVICKÝ ZPRAVODAJ

• vydává obec Strahovice

• 07 - 09/2025

• čtvrtletník

• 27/2025

05 TŘÍDĚNÍ ODPADŮ  
20 HASIČSKÉ SOUTĚŽE  
25 POUŤ DO FRANCIE

# ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení a milí spoluobčané,

letošní podzim k nám přichází v plné síle – s chladnějšími a mlhavými rány i pestrou paletou barev v krajině. Je to čas, kdy se příroda zklidňuje a my často rekapitulujeme, co se nám během uplynulých letních měsíců podařilo, co nás potěšilo a co je ještě třeba dokončit.

Mezi zdařilé akce patřily opět pivní slavnosti s oslavou odpuštění, které přilákaly mnoho návštěvníků nejen z naší obce, ale i ze širokého okolí. Děkuji všem, kteří se na organizaci podíleli – ať už přípravou, zajištěním zázemí, kulturním vystoupením nebo jen dobrou náladou. Díky vám měl celý víkend výbornou atmosféru a potvrdilo se, že když se lidé sejdou s chutí, vznikne z toho něco opravdu pěkného.

Další významnou změnou, kterou jste si jistě všimli, je úprava prostranství mezi obecním domem a obecním úřadem. Tento prostor

dlouhodobě volal po zkulturnění a jsem rád, že se nám podařilo udělat první kroky k jeho přeměně v příjemnější a reprezentativnější místo, které bude sloužit nejen obecnímu domu, ale i zázemí pro fotbalové hřiště.

Nemohu opomenout ani opravu části místní komunikace vedle potoka, kterou poničila loňská povodeň. Voda nám tehdy připomněla, jak křehká může být infrastruktura, na kterou se denně spoléháme. Jsem rád, že se oprava podařilo zahájit a cesta bude opět bezpečná a plně průjezdná.

Připravujeme pro vás ještě několik akcí, o kterých vás budeme průběžně informovat.

Přeji vám klidné podzimní dny, hodně zdraví a spokojenosti – a také chvíle, které si užijete s těmi, na kterých vám záleží.

*Karel Malchárek*  
starosta obce Strahovice





# PIVNÍ SLAVNOSTI A ODPUST PŘILÁKALY STOVKY NÁVŠTĚVNÍKŮ!

O víkendu na konci srpna proběhly v naší obci tradiční Pivní slavnosti spojené s odpustem, které se letos těšily mimořádnému zájmu veřejnosti. Celá akce se konala v prostorách obecního domu a v zázemí fotbalového hřiště, kde si na své přišli malí i velcí návštěvníci.

Slavnosti byly zahájeny v pátek v 17:00 slavnostním naražením prvního soudku u obecního domu,



kterým jsme oficiálně odstartovali víkend plný dobré nálady. K ochutnání bylo připraveno 25 druhů piv z regionálních pivovarů, doplněných o pestrou nabídku pochutin a jídel k pivu – od grilovaného masa, klobás, zvěřinového guláše, tortill až po sladké dobroty.

Velkou atrakcí letošního ročníku byly také kolotoče, autodráha a oblíbená vyhlídková dráha, které rozšířily „odpustovou“ zábavu a přitáhly desítky rodin s dětmi.

V pátek večer vystoupila cimbálová kapela Radegast, která roztančila publikum a postarala se o nezapomenutelnou atmosféru až do nočních hodin. Celkem se vyčepovalo cca 3500 piv.

Děkujeme všem návštěvníkům, dobrovolníkům a organizátorům, kteří přispěli k úspěchu celé akce. Už teď se těšíme na další ročník! Na zdraví a za rok zase na viděnou!

*Karel Malchárek  
starosta obce Strahovice*



# POPLATKY ZA ODPADY JSOU ODVISLÉ OD TŘÍDĚNÍ A LIKVIDACE

Každoročně se nám zvyšují poplatky za odpady, které vyprodukujeme. Se schválením nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., který platí od 1. 1. 2021 dochází ke změně zpoplatnění odpadů na skládkách a tím také poplatků směrem k obcím a občanům obcí. Zjednodušeně řečeno, čím méně směsného komunálního odpadu, který nelze dál druhotně zpracovat (v podstatě směsný komunální odpad v popelnicích), tím nižší poplatky za odpad pro jednotlivého občana. Celý systém poplatků za uložení směsného komunálního odpadu je řešen tak, že pro počet obyvatel obce je stanoven limit na příslušný rok uskladněného směsného komunálního odpadu (počet obyvatel x nastavený limit na jednoho občana).

Obec je povinna zajistit, aby odděleně soustředované recyklovatelné složky komunálního odpadu tvořily v kalendářním roce 2025 a následujících letech alespoň 60 %, v kalendářním roce 2030 a následujících letech alespoň 65 % a v kalendářním roce 2035 a následujících letech alespoň 70 % z celkového množství komunálních odpadů, kterých je v daném kalendářním roce původcem. Z uvedeného vyplývá, že čím více bude separovaného odpadu oproti směsnému komunálnímu odpadu (odpadu v domovních popelnicích), tím může být částka za paušál na jednoho občana nižší. Do zvyšování poplatku se však promítá i inflace na dopravu, kterou nám provádí svozová firma. Je proto na nás, abychom vyprodukované odpady začali řádně třídit a směsného komunálního odpadu v popelnicích bylo minimum.

Smyslem nového zákona o odpadovém

hospodářství a následných vyhlášek a nařízení je minimalizace směsného komunálního odpadu ve prospěch maximalizace odděleného sběru recyklovatelných složek komunálního odpadu. Jen v názvech si připomeňme recyklovatelné složky odpadů, které se v naší obci separují: plasty, kartony, sklo, plechovky, oleje, textil, papír. Na bio odpad využíváme domácí kompostéry a pro zelený odpad (tráva, rostliny a větvičky stromů do max průměru 1 cm) je možné využít kontejnery na prostranství u golfového hřiště a na hřbitově. Další vybrané komodity je možno řešit přes svoz velkoobjemového odpadu, který by měl v letošním roce proběhnout v sobotu 8. 11. 2025 v dopoledních hodinách. Do velkoobjemového a dalšího odpadu je možné dovézt:

- Velkoobjemový odpad jako je starý nábytek v rozloženém stavu z důvodu menšího objemu a tím nižších nákladů na dopravu, koberce, linolea, apod.

- Pneumatiky osobních automobilů. Nelze odevzdat kompletní kolo. Pneumatika musí být oddělená od disku. Pneumatiky od nákladních aut nebo traktorů lze odevzdat při nákupu nových pneumatik přímo u prodejce v rámci zpětného odběru. Podobně je to možné i s pneumatikami osobních aut.

- Nebezpečný odpad – jedná se o odpady z domácností, které obsahují látky nebo mají vlastnosti, které činí odpad nebezpečným. Obvykle se jedná o vyřazené chemikálie z domácnosti, obaly znečištěné nebezpečnými látkami, např. plechovky od barev a ředidel.

- Upotřebené elektrospotřebiče – televizní přijímače, malé i velké spotřebiče, chlazení, elektrické bojler, zářivky, baterie. Zařízení se odevzdávají kompletní v nerozebraném stavu.

Poznámka: Pro upřesnění jednotlivých odpadů v komoditách přikládáme názorový letáček.

*Karel Malchárek  
starosta obce Strahovice*

## Třídění odpadů

### Co nepatří do kontejnerů na sklo – zelený kontejner?



- Zrcadla
- Keramika
- Porcelán
- Autosklo
- Drátovaná a pokovená skla

### Co nepatří do žlutých pytlů na plasty?



- Znečištěné nádoby nebo obaly (od chemikálií nebo i mastných výrobků)
- Bio-plast
- Celofán
- Drobná elektronika
- Linoleum
- molitan

### Co nepatří do modrých pytlů na papír?



- Povoskovaný papír
- Fotografie
- Kopírovací papír
- Znečištěné obaly od stavebních hmot
- Obaly od vajec či ruličky od toaletního papíru (ty patří do směsného odpadu, neboť jsou vyrobeny z již 7x recyklovatelného papíru, který nemá další uplatnění)

## Co nepatří do kontejneru na oleje ?

- Technické oleje (převodové, motorové, tlumičové, maziva a kapaliny)

## Jaké typy odpadu jsou zajišťovány velkoobjemovými kontejnery?

- Staré koberce
- Starou elektroniku (lednice, počítače)
- Baterie
- Chemikálie
- Matrace
- Autosklo
- Bakelit
- Dřevo a dřevotříska
- Linoleum

Papír	Plast	Sklo
✓ krabice karton lepenka 	✓ lahve sešlápnuté PET lahve nápojové kartony (obaly od džusů, omáček, smetany, mléka) 	✓ skleněné lahve od nápojů 
✓ noviny časopisy reklamní předměty 	✓ sáčky fólie polystyren 	✓ skleněné nádoby 
✓ obálky, sešity 	✓ plastové nádoby 	✓ tabulové sklo 
✓ kancelářský papír 	✓ kelímky krabičky výrobky z plastů 	✗ varné a laboratorní sklo 
✗ pleny hygienické potřeby 	✗ obaly od chipsů plastové trubky podlahové krytiny 	✗ keramika porcelán 
✗ mokrý, mastný a znečištěný papír 	✗ plastové nádoby od olejů a chemikálií kombinované nebo znečištěné obaly 	✗ zrcadla drátěné sklo autosklo 

# POŘÍZENÍ KOMUNÁLNÍ TECHNIKY VČETNĚ ZÁZEMÍ PRO SKLADOVÁNÍ

Obec Strahovice realizovala projekt pořízení nové komunální techniky za účelem zajištění pravidelné údržby veřejných prostranství, zeleně a místních komunikací.

Součástí projektu bylo pořízení:

- sekačky na trávu,
- křovinořezu včetně baterií a nabíječky,
- nůžek na živý plot,
- vysavače listí,
- sněhové frézy,

• skladovacího kontejneru pro bezpečné uskladnění techniky.

Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií z Operačního programu Společné zemědělské politiky 2023–2027 prostřednictvím Strategického plánu SZP ČR a za podpory MAS Hlučínska.

Projekt přispívá ke zlepšení životního prostředí, zvýšení kvality života obyvatel a rozvoji venkova.

*Karel Malchárek  
starosta obce Strahovice*



**ZŠ A MŠ  
STRAHOVICE**

## PRVNÍ DNY VE ŠKOLCE

Poslední dva týdny starého školního roku nám plynule přešly v rok nový a pomalu si začínáme zvykat na běžný režim v naší školce. O prázdninách jsme si ještě užili volnější tempo a naši školku jsme hezky připravili na nový školní rok a nové kamarády. Hned první den září jsme se již sešli v téměř plném počtu. Naši mateřskou školu bude letos navštěvovat 28 dětí, 13 chlapců a 15 holčiček. 10 dětí je u nás nových a pomalu si začínají zvykat a navazovat nová přátelství. V září si dáme dostatek prostoru pro adaptaci dětí,

protože spokojení kamarádi tvoří tu nejlepší třídu. Od října nám pak budou přibývat společné akce a zážitky.

Všem našim dětem přejeme, ať se jim u nás líbí a ať se do naší školky každý den těší.

*Hana Bolacká  
zástupkyně ředitelky  
pro předškolní vzdělávání*



# PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN A ADAPTAČNÍ POBYT NA CHATĚ KRÁLOVNA



První školní den se stal pro naši školu slavnostní událostí. Na školním tartanu jsme přivítali sedm nových prvňáčků, kteří s nadšením a očekáváním vykročili na svou školní cestu. Během zahájení k nim promluvila paní ředitelka, pan starosta i pan farář. Slavnostního okamžiku se zúčastnila řada

rodičů a rodinných příslušníků, kteří přišli podpořit své malé školáky.

Pan starosta předal každému prvňáčkovi pamětní knihu a paní ředitelka jim připnulala barevné placky s nápisem „Jsem prvňák“. Paní učitelka Jana si pro děti připravila



krátký program přímo ve třídě, aby jejich první den ve škole byl nejen slavnostní, ale i zábavný.

Paní ředitelka také představila novinky, které čekají žáky v tomto školním roce – výuku angličtiny už od 1. ročníku, nové sportovní kroužky (taneční a gymnastiku vedenou trenéry z Gymparu) a místo klasických třídních schůzek zavedení tripartit, které umožní individuálnější komunikaci mezi učiteli, žáky a rodiči.

Na slavnostní začátek školního roku navázal dvoudenní adaptační pobyt na chatě Královna. Celá škola se zde zapojila do her, týmových aktivit a sportovního programu, který připravili lektori a trenéři ze Sportovního klubu GymPar. Cílem bylo posílení vzájemných vztahů, spolupráce a dobrého klimatu mezi třídami.

Atmosféra byla plná radosti, smíchu a energie. Děti i pedagogové si společně odnášeli





Všem dětem, pedagogům i rodičům přejeme úspěšný, radostný a inspirativní školní rok 2025/2026!

*Irena Juchelková*  
ředitelka ZŠ a MŠ, člen redakční rady



krásné zážitky a vzpomínky na chvíle, které přispěly k dobrému startu do nového školního roku. Akce byla finančně podpořena Moravskoslezským krajem v rámci projektu Spolu silnější, který je součástí dotačního programu Podpora aktivit v oblasti prevence rizikového chování 2025/2026.



## RODINNÝ POCHOD S PIKNIKEM

V úterý 9. září jsme se sešli u mateřské školy a vyrazili na Rodinný pochod s piknikem, který jsme připravili ve spolupráci s KPŠ v rámci celonárodní akce Aktivní září. Počasí nám přálo, svítlo sluníčko, bylo příjemně teplo a na start dorazilo mnoho školních rodin. Na trasu se vydalo přes čtyřicet dětí (bez započítání nejmenších v kočárcích).

Nejprve jsme na zahradě MŠ rozložili piknikové deky a dobroty, a potom se s kartičkou úkolů vydali na lesní stezku. Děti spolu s rodiči zapisovaly správné odpovědi, a kdo



zvolil delší variantu, užil si i hravé výzvy: napodobit zvuky zvířat, protancovat cestu k dalšímu stanovišti nebo ujít kus pozpátku „jako rak“.

Po návratu se zahrada proměnila ve velkou piknikovou louku. Děti si prošly hravá stanoviště, mnohé si zahrály badminton a příjemnou atmosféru podtrhla pohodová hudba. Když se vrátili všichni, předali jsme dětem diplom, džusík a malé sladké překvapení. Setkání jsme zakončili se stmíváním, aby se naši školáci i školkáčci vyspali do dalšího dne. Celé odpoledne se neslo v duchu přátelských setkání, smíchu a radosti z pohybu.

Děkuji kolegům, KPŠ za pomoc s přípravou a vám všem za účast a dobrou náladu. Těším se na další společné akce.

*Irena Juchelková  
ředitelka ZŠ a MŠ, člen redakční rady*



# ŽIVOT NA HRANICI – EXKURZE DO MUZEA HLUČÍNSKA

Ve čtvrtek 11. září 2025 se žáci 3.–5. ročníku naší školy vydali do Muzea Hlučínska, kde absolvovali vzdělávací program „Život na hranici“.

Do Hlučína jsme cestovali linkovým autobusem, což byla pro děti výborná příležitost k procvičení správného chování v hromadné dopravě. Žáci si na autobusovém nádraží vyzkoušeli také orientaci v jízdních řádech – hledali spoje do Strahovic, čísla autobusů a správné nástupiště pro zpáteční cestu.

V muzeu je čekala pestrá lekce, jejímž ústředním tématem byly hranice. Děti se zamýšlely nad tím, co všechno hranice znamenají – nejen státní hranice, ale také hranice pozemků, osobního prostoru či mezi. Zajímavé bylo srovnání historických map Evropy i Hlučínska, na kterých mohly sledovat, jak jediná nakreslená čára dokázala rozdělit území a životy lidí. Žáci se dozvěděli, jak se



obyvatelé Hlučínska ocitli na opačných stranách státní hranice a stali se součástí jiných států – Československa, Německa a později Polska.





Velkou pozornost vzbudilo téma pašování, jeho podoby a důvody. Děti si samy vyplnily propustku, kde uváděly, odkud a kam cestují, a za kým mají namířeno. Následně se do programu zapojil muzejní pedagog v roli celníka, který jim ukázal, jaké obtíže museli lidé při překračování hranic překonávat.

Součástí programu byla i návštěva depositáře muzea, kde si žáci prohlédli výstavu předmětů. Poté je čekala zasloužená sladká odměna – zmrzlina na hlučínském náměstí. Krátká procházka městem jim přiblížila také některé místní budovy.

Celý výlet se nesl v příjemné atmosféře. Přestože téma hranic patří k náročnějším, děti jej dokázaly pochopit a aktivně se zapojily do všech aktivit. Domů se vrátily s novými vědomostmi i zážitky a s pocitem, že učení může být i dobrodružstvím.

*Zuzana Rucká  
učitelka ZŠ*

## VÝLET ZA DRAVCI DO KOBEŘIC

Dne 17. září 2025 jsme se společně se žáky naší školy vydali na netradiční vzdělávací akci do ZŠ Koberžice. Cesta nebyla ledajaká – rozhodli jsme se ji pojmout aktivně a v rámci celorepublikové akce Aktivní září jsme se do Koberžice prošli pěšky.

V Koberžicích na nás čekal poutavý program s názvem Dravci, který připravili zkušení sokolníci z Karviné. Atmosféra byla příjemná, místy





i veselá díky vtipnému podání lektorů. Děti měly možnost vidět zblízka různé druhy dravců – například výra bengálského, sýčka nebo sokola. Nešlo jen o statickou ukázkou, ale o živé povídání plné zajímavostí ze života těchto fascinujících ptáků.

Po programu jsme se přesunuli na dětské hřiště, kde si žáci užili čas plný her a odpočinku. Zpáteční cestu jsme si tentokrát

usnadnili – domů jsme se vrátili autobusem.

Ačkoli počasí bylo místy trochu proměnlivé, celý výlet se vydařil. Věříme, že si děti z akce odnesly nejen nové poznatky, ale i hezké zážitky.

*Zuzana Rucká  
učitelka ZŠ*



# OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ



Začal nový školní rok a s ním přichází i chvíle na krátké ohlédnutí za tím předcházejícím. Školní rok 2024/2025 byl ve školní družině opravdu pestrý – plný her, tvoření, soutěží, zábavy i nových zážitků, na které budeme ještě dlouho vzpomínat.

Během celého roku se děti s nadšením zapojovaly do různých soutěží, které jim přinášely nejen radost, ale také nové dovednosti. V listopadu jsme si zahráli oblíbené Člověče, nezlob se, v lednu jsme trénovali logiku v soutěži „Hádej, hádej, hádači“, v březnu jsme hledali Pexesového krále, v dubnu jsme hráli Šipky a soutěžili o titul Švihadlové královny, a v květnu jsme si užili napínavé Bingo.

Během roku jsme se věnovali i tematickým blokům, které dětem přibližovaly roční období, tradice i svět kolem nás. Každé téma

bylo doplněno tvořivými činnostmi, povídáním, hrami a výzdobou družiny.

Nechyběly ani oblíbené akce – na podzim jsme si užili strašidelný Halloween, v prosinci jsme se pořádně vyřádili na Čertovské diskotéce a před Vánoci jsme si společně užili slavnostní vánoční besídku, kde jsme zpívali koledy, a děti dostaly drobné dárky do družiny.

Za pěkného počasí jsme trávili čas venku – využívali jsme školní hřiště, chodili na procházky a navštěvovali různá dětská hřiště. Děti si zahrály fotbal, vybíjenou, skákaly přes švihadlo, cvičily s kruhy a zapojily se do různých pohybových her, které podporovaly jejich obratnost a radost z pohybu.

Ve vnitřních prostorách družiny děti hrály různé deskové hry, které rozvíjely jejich



logické myšlení. Malovaly obrázky, vyráběly z papíru i přírodních materiálů, stavěly z různých stavebnic – tvořily domy, postavy i dopravní prostředky. K dispozici měly také interaktivní hračky jako vláček Intelino nebo LEGO Spike, které podporují kreativitu a technické myšlení. K přípravě na vyučování a opakování učiva jsme využívali výukové aplikace na tabletech a počítačích. V rámci školní družiny probíhaly i zájmové kroužky – klub deskových her, keramika, stolní tenis a vybíjená, které dětem nabídly další možnosti, jak rozvíjet své zájmy a dovednosti.

Na závěr školního roku jsme se zúčastnili Olympiády školních družin v Chuchelné, kde jsme mezi osmi týmy vybojovali krásné 2. místo. Děti soutěžily v disciplínách jako skok

do dálky, běh na 50 metrů, hod granátem, štafeta, překážková dráha a plížení – a vedly si skvěle!

Těšíme se, co nového nám přinese školní rok 2025/2026 – určitě to bude opět rok plný radosti, tvoření a společných zážitků.

*Andrea Hluchníková*  
školní družina



# ZAPOJENÍ ZŠ STRAHOVICE DO PROGRAMU RECYKLOHRANÍ aneb Uklidme si svět

## Vážení rodiče

Naše škola se zapojila do dlouhodobého vzdělávacího programu Recyklohraní, který podporuje ekologické myšlení a správné nakládání s odpady. Program je finančně podporován společnostmi ECOBAT s.r.o. a ELEKTROWIN a.s., ve spolupráci s partnery ASEKOL, Cart4Future, REMOBIL a Veolia.



## Co je cílem programu?

Zvyšovat povědomí o třídění odpadu a ochraně životního prostředí.  
Vést děti k odpovědnému nakládání s odpady a šetrné spotřebě vody.  
Podporovat ekologické myšlení ve školách i domácnostech.  
Zajistit recyklaci použitých baterií, mobilních telefonů a tonerů.

## Jak se zapojuje naše škola?

Ve škole jsou umístěny sběrné nádoby na:  
použité baterie  
staré mobilní telefony  
laserové tonery a inkoustové cartridge  
Sběrné nádoby poskytly společnosti ASEKOL a ECOBAT.

## Zapojení rodičů

Máte-li doma vybité baterie, starý mobil nebo toner, věnujte je svým dětem.  
Pomůžete tím životnímu prostředí i škole.  
Termín sběru:  
Od 1. září 2025 do 31. května 2026 ZŠ Strahovice.  
Každý pracovní den od 6:40 do 16:30.





# HASIČSKÉ SOUTĚŽE A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Začátkem září, již tradičně, pořádáme v hasičském areálu soutěže v požárním sportu a nejinak tomu bylo i letos.

Páteční program obstarala noční soutěž Memoriál Karla Peterka a zároveň 11. kolo Noční Hlučínské Hasičské Ligy. Za vcelku vlídného počasí jsme mohli sledovat snažení celkem 32 týmů nejenom z Moravskoslezského kraje, když k nám opět dorazil i družební sbor SDH Všemina a chloupaci a kobjety

z rovněž družebního OSP Krzanowice. V kategorii mužů se požární útok nejlépe vydařil Markvartovicím s výsledným časem 15,644 vt., ženskou pak ovládlo družstvo z Vrbice časem 18,708 vt.

Den otevřených dveří hasičské zbrojnice, který jsme měli naplánovaný na sobotní odpoledne, navštívili nejenom dospělí, ale především děti, pro které jsme měli přichystané



různé atrakce včetně asi nejpoblárnější pěnové show. Dospělí pak, v případě zájmu, mohli i s odborným komentářem zhlédnout vybavení, kterým disponuje naše zásahová jednotka. Vedoucí družstev mladých hasičů si pro děti připravili i různé soutěže, kterých se zúčastnilo úžasných 33 zájemců.

V neděli program pokračoval od 13:00 Memoriálem ing. Rudolfa Barance, soutěží o pohár starosty SDH a zároveň byla tato soutěž zařazena do seriálu Opavské ligy. Celkem 33 družstev soutěžilo nejenom o finanční odměnu a pohár, ale v mužském kole prodlouženém na 3 hadice "B" i o putovní pohár starosty sboru. Nejvíce spokojeni od nás odjžděli muži z Kozmic s časem 21,804 vt. a ženy ze Služovic s časem 20,092 vt.

Samostatnou kapitolu tohoto víkendu však napsali domácí dorostenci. Ti startovali ve své kategorii jako první družstvo a dosáhli





nekompromisního výsledného času 18,628 vt. (levý proudař dokonce 18,615 vt.), který



se nikomu z ostatních nepodařilo překonat.

Po všechny dny jsme měli přichystáno občerstvení, o které se postarali členové sboru. Velké poděkování patří všem členům, kteří po celý týden připravovali areál a zázemí pro prodej a pak se i aktivně podíleli na zdárném průběhu celého víkendu a konečném úklidu celého prostoru. Závěrem děkuji i všem sponzorům v čele s obecním úřadem.

*Lukáš Pekárek  
starosta SDH*



# NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA PODPOŘILA SDH STRAHOVICE



NÁRODNÍ  
SPORTOVNÍ  
AGENTURA

Dobrovolní hasiči ze Strahovic získali finanční podporu od Národní sportovní agentury (NSA) v rámci dotačního programu Můj Klub 2025. Díky této dotaci může místní Sbor dobrovolných hasičů (SDH) dále zkvalitňovat své zázemí a vybavení, což přispěje ke kvalitnějším a lepším podmínkám pro aktivity mladých hasičů a dorostu.

Z poskytnutých prostředků SDH Strahovice pořídil nové hadice, savice a také medaile pro dětskou soutěž, která je organizována v rámci Hlučínské ligy mládeže. Právě tyto akce hrají důležitou roli v zapojování dětí do sportovních a hasičských aktivit.

*Lukáš Moravec  
hlavní vadooucí  
mladých hasičů*





**SK METEOR  
STRAHOVICE**



# ZAHÁJENÍ ČESKO-POLSKÉ SPOLUPRÁCE

V rámci Fondu malých projektů v Euroregionu Silesia, Program Interreg Česko-Polsko období 2021-2027 se spolu s KSK 1905 Krzanowice účastníme projektu: „Projekt Czas start! - rozpoczęcie współpracy KS 1905 Krzanowice i SK Meteor Strahovice.“ První událostí byl dětský den, který pořádal náš polský protějšek na svém hřišti. V rámci této akce proběhl fotbalový turnaj přípravek. Ačkoli v tomto turnaji nešlo o vítězství, těší nás předvedené výkony dětí i fakt, že jsme v turnaji ztratili pouze dva body za remízu

s domácím týmem.

Děkujeme pořadatelům za pozvání, dětem za předvedené výkony a rodičům za podporu.

Následovat budou další aktivity, jako jsou sportovní slavnosti, společné tréninky dětí a mužů či fotbalové turnaje.

*Tomáš Hanzlík  
předseda SK Meteor*



# SPORTOVNÍ SLAVNOST



Oslavy 94. výročí založení sportovního klubu, které proběhly o víkendu 25. - 27. 7. 2025, jsou za námi. Páteční program zahájil turnaj starých gard domácích Strahovic, Kobeřic a Krzanowic. Z vítězství se nakonec radovali fotbalisté Kobeřic, kteří titul urvali opravdu v poslední vteřině, kdy vyrovnali zápas s Krzanowicemi. Večerní program obstaral koncert kapely Sunday's Band.

Sobotní odpoledne patřilo dětem, které spolu soupeřily v netradičním sedmiboji. Za své předvedené výkony byly odměněny občerstvením, medailí a ty nejlepší odešly domů s pohárem pro vítěze své věkové kategorie. Po celý den byly pro děti připraveny skákací hrady, kolo štěstí a v podvečer také dětská

diskotéka. Na tu navázala diskotéka pro dospělé, kterou odehrál DJ ALESHEEN.

Nedělní dopoledne patřilo tradiční mši sváté na hřišti, letos již po čtrnácté. Odpolední fotbalové zápasy obstaraly týmy Strahovic, Krzanowic, Borucina, Dolního Benešova a Kobeřic.

Děkujeme všem návštěvníkům, účinkujícím, malým i velkým sportovcům, sponzorům, obecnímu úřadu, panu faráři, schole i ministrantům za krásně prožitý víkend.

*Tomáš Hanzlík  
předseda SK Meteor*



# PUTOVÁNÍ ZEMÍ GALSKÉHO KOHOUTA

Naše pouť pod „patronací“ Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a mnoha jeho svatých příznivců začala v sobotu 28. června v pravé poledne. K poutníkům ze Strahovic a Chuchelné se postupně přidávali souputníci z Bolatic a z Nového Jičína. Duchovní luxus celé akce, bez které by pouť poutí nebyla, zprostředkovali otcové Vlastimil Krajčovič a Alois Peroutka. Když jsme nasedali do autobusu s nápisem FK Teplice, dávalo slunce zřetelně najevo, že toužebně očekávané léto je tady. A my jsme ani netušili, jak bude pro nás nápis na autobuse bohužel pravdivý.

Ona skutečnost tepla se začala naplňovat ještě v Čechách. Projížděli jsme půvabnou krajinou naší země. Slunce pálilo a pálilo a v našem klimatizovaném autobuse začalo být nesnesitelně. Na odpočívadle, těsně před Rozvadovem, se ukázalo, že slibovaná

klimatizace odešla ještě dříve, než jsme překročili státní hranici. A tady jsem osobně zažila jeden z nejsilnějších zážitků. Jak jsme tak dychtivě čekali na to, zda řidiči závadu opraví, skupina poutníků se začala spontánně modlit růženec. Ačkoliv jsme se prozatím neznali, modlitba v nouzi se stala prvním a největším pojtkem mezi námi.

Přestože závada přetrvávala dál, rozhodli jsme se nakonec v noci pokračovat přes Německo do Švýcarska. Naši první zastávkou byl benediktinský klášter v Einsiedelnu. I přes větší časovou prodlevu z předchozího večera jsme sem dorazili podle plánu včas. A čekala nás první snídaně u autobusu. Pro mnohé z nás naprostá novinka, která nás okamžitě nadchla. Naše kuchařka, paní Maruška, si nás od prvního okamžiku získala svým veselým přístupem, každé její jídlo



bylo skvělé, a navíc podávané s obrovskou dávkou lásky.

Benediktinský klášter nás ohromil svojí velkolepostí a rozlohou. Historie místa sahá až do 9. století. Benediktini zde začali působit ještě v době, kdy v naší zemi vládlo pohanství a kdy Velká Morava teprve čekala na příchod svatých Cyrila a Metoděje. Krása ústředního kostela Panny Marie a svatého Mořice brala dech. V kapli Máří Magdalény jsme pak slavili naši první poutní mši svatou. V nedělním poledni jsme ještě prošli křížovou cestu na kopcích kolem kláštera.

Toho, co celé místo kláštera a okolí nabízí, by byl dlouhý seznam. Co bylo ale ještě víc hmatatelné, bylo to, že víra v Boha, jak pěkně řekl o. Vlastimil, proměňuje životy lidí a místa, ve kterých žijí. Nejde jen o vnitřní pocit člověka a o jeho osobní vztah s Bohem. Víra se stává viditelnou v každé lidské oblasti. Když uvážíme, že linie benediktinského

řádu nebyla v tomto kousku země přerušena od 9. století (na rozdíl od bolestné historie našeho národa: husitské války, doba komunismu), je tato linie modliteb a práce, jak benediktinské heslo hlásá, patrná v celém městě. Jako by byla celá tato oblast zabalená do pláště Božího pozhánání.



Po návštěvě tohoto místa nás čekala cesta do Francie a první ubytování. Každou noc jsme spali někde jinde v turistických ubytovnách, uvědomovali jsme si, jak toho vlastně moc nepotřebujeme, že stačí sprcha, WC, pohodlná postel a přesně tenhle luxus všechny naše ubytovací hotýlky splňovaly.

V pondělí, kdy klimatizace v autobuse stále nefungovala a my jsme si připadali jako v zařevacím hrnci, jsme se vydali do města Ars-sur-Formans. Zde je po staletí ústřední postavou Jean-Marie Vianney (1786 – 1859), tedy svatý farář arský, který se stal knězem tzv. s ořivenými ušima. Studium bohosloví bylo pro chudého rolnického chlapce tvrdým oříškem a vlastně je dokončil jen na čísi přímluvu. Do bezvěreckého Arsu byl poslán s dovětkem, že „...zde už není, co by pokazil“. Za deset let se městečko stalo kolébkou zbožnosti. Duch zbožného Jeana-Marie je patrný ve městě i dnes. Dokladem jeho chudého způsobu života je fara, ve které bydlel a která je návštěvníkům přístupná jako malé muzeum. Fara se nachází hned vedle baziliky sv. Filomény. Přesto chrámu nikdo neřekne jinak než bazilika Jean-Marie Vianney, neboť světec zde našel místo svého posledního odpočinku a k jeho hrobu v chrámu stále proudí davy věřících.

V horkém odpoledni jsme pak pokračovali dál a doufali jsme, že Jean-Marie Vianney, který dokázal za svého života nemožné, prostředkuje i tentokrát zázrak a přimluví

se za tu naši klimatizaci. Kdosi z poutníků dostal nápad, že bychom mohli náš autobus přejmenovat z FK Teplice na FK Lednice a že by nám tento krok psychologicky pomohl. Přesto: ve 40° horku jsme doputovali do půvabného města Paray-le-Monial. I jeho historie je spjata s řádem benediktinů. My jsme zde měli naplánovanou mši svatou, a to v kapli des Apparitions. Tedy v místě zjevení Markéty Marie Alacoque (1647 – 1690). Této francouzské mystičce sdělil Ježíš ve vidění tajemství svého Srdce a pověřil ji šířením úcty ke svému Srdci. Což je aktuální v každé, tedy i v naší době. Šířením oné úcty se stalo Markétiným celoživotním posláním. Světičce je v kapli pohřbena. Hlavní dominantou města je ovšem nepřehlédnutelná románská bazilika Svatého kříže. V horkém odpoledni nám poskytla příjemný stín a zároveň další Boží dotyk.

První červencový den nás čekala cesta do kláštera v Nevers. Tam jsme ale přijeli se zpožděním, protože se stal opravdu malý velký zázrak. K našemu turistickému hotýlku v Yzeure přijeli dva technici z ČR, kteří se snažili domluvit pokazené klimatizaci.



Nutno dodat, že nikdo z poutníků nenadával, neplival jedovaté poznámky, nešířil špatnou atmosféru. Všichni jsme trpělivě čekali, jak se situace vyvine. Zdálo se, že k nějakému posunu došlo a že klimatizace nabrala druhý dech. Do Nevers jsme přijeli v časovém skluzu. Nic to ale neubralo na atmosféře, které místo nabízelo. Klášter, kde jsme měli mši svatou, je úzce spojen se svatou Bernardettou Soubirous (1844 – 1879). Je to ona chudá a nevzdělaná dívka, které se v roce 1858 v Lurdech zjevila krásná paní v bílém, jež sama sebe pojmenovala jako Neposkvrněné početí. Samotné Bernardettě tyto mimořádné události štěstí na zemi nepřinesly. Ačkoliv z Lurd odešla, aby utekla před nežádoucí popularitou, Lurdy ji bohužel neopustily ani v Nevers. Zemřela v 35 letech a je zde pohřbena. Její tělo bylo 3x exhumováno a vždy bylo shledáno neporušené. Tak je také mohou spatřit návštěvníci v klášterní kapli. Letos je to právě 100 let, kdy byla tato krásná řeholnice svatořečena.

Z Nevers náš FK Teplice zamířil do Tours. A opět nás čekal velkolepý zážitek. Historické město je zapsáno na seznamu UNESCO a má nezaměnitelnou atmosféru. Nás ovšem zajímala bazilika sv. Martina. Svatý Martin (316 – 397) je spojován s husami, s pláštěm, o který se dělí se žebřákem, s bílým koněm a také s mladým vínem. Jde o světce z raně křesťanského období, který byl proti své vůli nejprve vojákem a následně i biskupem. Je uctíván jako svatý divotvůrce a nás může naučit svému postoji, že cokoliv jsme učinili jednomu z nejmenších, věřme, že jsme učinili samotnému Kristu. Sama bazilika je velmi působivá stavba s neotřelou výzdobou. V kryptě se pak nachází hrob s ostatky sv. Martina, což je jedna z nejvýznamnějších křesťanských památek ve Francii.

Ve středu 2. 7. se příjemně ochladilo. A tak téma klimatizace našeho autobusu ustoupilo zdánlivě do pozadí. Naše cesta tentokrát vedla na severozápad k normandskému



pobřeží. Ostrov Mont – Saint – Michel je po Paříži druhou nejnavštěvovanější památkou Francie. Autobus zůstal stát na parkovišti. Většina z nás se vydala na cca 3 km procházku, ti méně zdatní mohli nastoupit (zdarma!) do turistických mini autobusů. Žulový ostrov je 80 metrů vysoký a už z dálky působí přímo pohádkově. Křesťanská historie místa sahá už do začátku 8. století, od roku 1979 je ostrov zapsán na seznam UNESCO. Většina z nás ani netušila, že něco takového existuje. Prošli jsme vstupními branami a rázem jako bychom se ocitli v historickém městečku. Půvabné uličky, staré domy, strmá schodiště, kamenná dláždění... atmosféra jako z historického filmu. Na samém vrcholu hory vévodí celému území chrám se zlatou sochou archanděla Michaela. Chrám je nazýván opatstvím a kráčet v jeho zdech je zážitek nad zážitky. Přesto: v chrámu jsme nenašli svatostánek. A tak je místo víceméně pouhou turistickou atrakcí.

Nám ovšem duchovní zážitek přinesla mše svatá, kterou jsme mohli slavit v malém kostelíku sv. Petra. Po ní jsme mohli brázdřit uličky tohoto kamenného městečka, mohli jsme si vychutnat místní specialitu, tedy pověstnou omeletu Mont-Saint-Michel. Výhled z teras pevnosti na postupující příliv byl nezapomenutelný.

Čtvrtek 3. 7. byl ve znamení Terezie z Lisieux (1873 – 1897), která se i přes svůj mladý věk stala ve své době třetí ženou s titulem Učitelka církve. I ona letos slaví 100. výročí od svého svatořečení. Sama katedrála je 3. největší ve Francii a vstup do ní překonal všechna naše očekávání. Obrovský prostor



byl zahalen do vznešeného tajemství. Atmosféru dokreslovaly nádherné mozaiky a velkoformátové fotografie ze života sv. Terezie, neboť světice žila v době, kdy už byl fotoaparát vynalezen. Stejná vznešenost byla pak cítit i v kryptě kostela, kde jsme slavili mši svatou.

Sv. Terezie se postarala i o naše lidské potřeby. Na oběd jsme totiž zamířili do poutního domu Ermitage. A tak jsme tentokrát nehodovali u autobusu, paní Maruška měla volno a my jsme mohli ochutnat lehký, ale výborný francouzský oběd, doplněný neméně

skvělým červeným vínem. Po obědě jsme se mohli pomodlit u hrobu svěťce, která zemřela v pouhých 25 letech. Přes město jsme došli až k domku rodiny Martinových. Domek funguje jako muzeum, kde jsou uchovávány skutečné předměty a mobiliář z doby, kdy zde Tereška a celá její rodina žila. Autenticita místa byla opravdu silná. Stejně jako horko, které znovu udeřilo. A tak se ukázalo, že klimatizace našeho autobusu není 100 %. Přesto jsme zdárně přijeli navečer do Paříže.

Opět na nás čekal hotýlek typu F1, tentokrát na pařížském předměstí kousek od viaduktu. A to byla srážka s realitou. Zatímco v předchozích dnech jsme mohli poznávat půvabná města, městečka a vesnice, kde byly ulice umetené a vše zářilo čistotou, v Paříži jsme pochopili, že vše je jinak, a že pověst, která toto město předchází, je bohužel pravdivá. Je to zřejmě bolest všech velkoměst napříč Evropou. Pohled na ty, co nemají střechu nad hlavou, a tak spí v krabicích, stanech, starých autech... byl hodně

deprimující. Zvláště, když těmi lidmi bez domova byly rodiny s dětmi. O to více by nás to mělo vést k vděčnosti, že my to štěstí a ty své domovy máme.

Pátek 4. 7. byl naším posledním poutním dnem před cestou domů. Ráno jsme zamířili do baziliky Nejsvětějšího Srdce na Montmartre, tedy do basiliky du Sacré – Coeur. Opět krása, která brala dech! Bazilika je kombinací byzantského a románského stylu a po katedrále Notre Dame je druhým nejnavštěvovanějším chrámem v Paříži. A tato krása byla pro nás umocněna ranními chvály, které se nesly prostorem a které byly doprovázeny hrou na kytaru. Mozaika objímajícího Krista, který vítá každého vstupujícího, nemůže člověka neoslovit. Ani jsem se neuměla nabažit všeho toho, co se mi a nám plnými hrstmi nabízelo. V plánu byla ještě návštěva kaple Panny Marie Zázračné medailky. Ale člověk miní... a Bůh z nějakého důvodu nedopřeje.

Čekala nás tedy poslední lahůdka naší pouti.



Prohlídka katedrály Notre Dame. Právě tak říkají Francouzi Panně Marii. Měli jsme objednanou prohlídku v čase, kdy měla začít bohoslužba k uctění trnové koruny. Asi mnoho z nás netušilo, že právě tato relikvie je v chrámu uložena, a že byl zázrak, když během požáru byla zachráněna. Při vstupu do katedrály bylo cítit, že místo bylo před nedávnem jedním velkým spáleništěm. Katedrálou procházely davy lidí, takže o nějakém usebrání nemohla být řeč, ale i přesto je návštěva tohoto místa nezapomenutelná.

A dál už nás čekala cesta metrem zpět k našemu FK Teplice. U autobusu nás opět přivítala

přívětivá náruč naší poutní maminky Marušky a její s láskou uvařené jídlo. Cesta domů napříč Francií a Německem byla krkolomná, jak jsme přes noc hledali polohu, ve které by se dalo usnout. Jak už ale zjistili mnozí, cesta domů je obvykle rychlejší a bylo tomu tak i tentokrát!

Radost z naší pouti byla umocněna poslední mší svatou, kterou jsme už slavili v Novém Jičíně a kdy jsme mohli Bohu děkovat za všechno, čím nás během našeho putování obdaroval.

*Poutnice Boženka*

## SKVĚLÉ VÝSLEDKY Z ATLETIKY VETERÁNŮ

Paní Ema Rycková opět dosáhla skvělých výsledků v atletice veteránů.

V červnu se v Pardubicích konalo Mistrovství České republiky na dráze. Výkonem 25,55 m v disku obsadila první místo, hodem 8,72 m v kouli zvítězila a třetí místo obsadila v hodu kladivem za výkon 28,44 m. V disku a kladivu p. Rycková dosáhla na své nejlepší výkony za poslední dva roky.

V září se v Kolíně konalo Mistrovství České republiky ve vrhačském pětiboji. Vrhačský pětiboj se skládá z těchto disciplín - hod kladivem, koulí, diskem, oštěpem a břemenem. V tomto pětiboji získala paní Rycková 3 282 bodů a závod vyhrála.

Gratulujeme ke skvělým výkonům! Ať se daří v dalších závodech.

*Martina Panocová  
zastupitelka, člen redakční rady*



# VÝROČÍ SVATBY

V červenci oslavili manželé Viktorie a Jáchym Kociánovi zlatou svatbu - padesát let společného života.

Manželům Kociánovým přejeme do dalších let společného života štěstí, zdraví, spokojenost a spoustu společně strávených chvil.

*Martina Panocová  
zastupitelka, člen redakční rady*



# VÁNOČNÍ TVOŘENÍ, ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU A JARMARK

Poslední listopadová sobota bude, jako již tradičně, věnována vánočnímu tvoření pro veřejnost, které se uskuteční v nástavbě nad mateřskou školou. Děti i dospělí se mohou těšit na předvánoční odpoledne, kde si budou moci vyrobit adventní věnec, vánoční dekorace nebo třeba napsat dopis Ježíškovi.

Pro zúčastněné bude k dispozici také občerstvení. Kapacita je omezena, proto prosím svou účast potvrďte na e-mail: **kps.strahovice@seznam.cz** do 15. listopadu.

Po setmění se akce přesune do prostorů zahrady mateřské školy, kde se rozsvítí vánoční strom a děti z mateřské a základní školy zazpívají koledy.

Součástí bude také vánoční jarmark, kde mohou místní nabídnout své výrobky. V případě zájmu prodeje Vašich výrobků nám prosím napište na e-mail: **kps.strahovice@seznam.cz** do 15. listopadu.

Budeme se těšit na předvánoční setkání.

*tým KPŠ  
ZŠ a MŠ Strahovice*





# LEKCE JÓGY

Od 1. 9. 2025 do 9. 12. 2025 budou probíhat uzavřené kurzy jógy pro začátečníky i pokročilé v délce 13 lekcí + 2 lekce náhradní v MŠ Strahovice, 1. patro, cvičební sál podkroví. Cena kurzu je: 1500,- Kč/13 lekcí a budou probíhat každé úterky od 17:30 - 18:30 h. anebo 18:30 - 19:30 h.

Rezervovat místo si můžeš sms na mém mobilu 606794174, je omezený počet míst.

Přijď se zrelaxovat, uvolnit, protáhnout, zaposilovat pomocí jógových asán, nabrat energii, vnitřně se očistit a napojit se na sebe zevnitř.

Těším se na naši společnou praxi jógy a energii.

*Monika  
lektorka jógy*



## LEKCE HATHA JÓGY

ÚTERÝ: MŠ Strahovice

•17:30 - 18:30 h.  
zač./pokročilý

•18:30 - 19:30 h.  
zač./pokročilý

Připoj  
se



Napiš si pro info  
na 606794174

Další falešné děti útočí, vychází jim to. Sami poškození tomu jdou totiž naproti. Nikdo z nich si totiž neověří, s kým si skutečně píšou.

Ostravští policisté se stále potýkají s kyberšmejdou, a to i přesto, že opakovaně takové zprávy preventivního charakteru zveřejňujeme. Poškození přibývají a finance jim ubývají. Další případ z Ostravy. Tentokrát šmejdi natrefili na seniory, kteří uvěřili, že jim píše jejich syn. Ten byl v tu dobu na služební cestě v cizině. Vesměs je to pořád dokola. Stále stejný scénář, na který lidé naletí.

Přesně tak to bylo i v tomto případě. Na telefonní číslo rodičů přišla zpráva s textem, že jejich syn má rozbítý telefon a k tomu dodal odkaz na telefonní číslo na WhatsApp.

Jakmile byla navázána komunikace, rádoby jejich syn je požádal, zda by mohli zaplatit fakturu. Pomoc odůvodnil tak, že se díky novému telefonu nemůže přihlásit do internetového bankovníctví. Rodiče si neověřili, zda se skutečně jedná o jejich syna a slepě posílali peníze na několik čísel účtů, které jim podvodník poslal. Naivní rodiče tak poslali více plateb, a i přesto, že některé neodešli, tak je učinili opakovaně na jiné účty, které jim falešný syn poslal. Jen proto, že nebyli obezřetní, přišli o téměř 150.000 korun. Sice se opakovaně snažili přes WhatsApp kontaktovat syna, ale udělali tu největší chybu. Falešné telefonní číslo si uložili pod jméno skutečného syna, a tedy volali pachatel. Ten jim však telefon nebral, jen jim psal, že je zaneprázdněný a pokračovali v písemné komunikaci.



Porubští kriminalisté v dané věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu podvodu.

Znovu apelujeme na veřejnost, aby byla obezřetná při komunikaci na internetu a přes mobilní aplikace. Pokud vás známý nebo rodinný příslušník žádá o peníze, vždy si to ověřte telefonickým hovorem s dotyčnou osobou. Nejlépe na telefonní číslo, které máte u příbuzného původně uložené. Nikdy nezasílejte žádné finance na účty, u kterých nemáte jistotu o jejich původu.

*Eva Michalíková  
komisař  
krajské ředitelství policie MSK*



**2025**  
**hudební výlety**

**Hudba  
stylově**

**KOSTELY / ZÁMKY  
KULTURNÍ A TECHNICKÉ  
PAMÁTKY**

**SUDICE**

Farní kostel sv. Jana Křtitele

**FOR SEVERAL FRIENDS:  
SLEZSKÉ UMĚNÍ  
ROZMANITOSTI**

**For Several Friends**

**JOHANN GEORG ORSLER:  
TRIOVÉ SONÁTY**

**29/10**  
**STŘEDA**  
**18:00**



VSTUPENKY NA **www.hudebnivylety.cz** NEBO **773 513 941**

PODPOVKOVNÍ MĚSTŮM A DĚTÍM ZA FINANČNÍ PODPORY: Bräupeřek / Frýdek-Místek / Horní Suchá / Hukvaldy / Orlová / Ostrava / Ostrava – Stará Bělá / Sudice





# JUBILANTI

## Říjen

90 let Irma Bočková  
85 let Helena Jägrová  
83 let Alexandr Obrusník  
75 let Helena Hlučnicková  
Marta Nevřelová  
Lidmila Obrusníková  
70 let Anna Nevřelová  
Ema Rycková  
Roman Slanina

## Listopad

91 let Emílie Hanzlíková  
Max Riemel  
87 let Adéla Bělcová

86 let Erich Beneš  
83 let Erich Hlučník  
Anežka Greinerová  
50 let Simona Osmančíková  
Petr Lhotský

## Prosinec

89 let Norbert Jašek  
80 let Jan Slavík  
75 let Josef Josefus  
Kristina Dostálová  
Vlasta Mrozková  
60 let Jana Moravcová

**Gratulujeme všem jubilantům.**



# PLÁN AKCÍ OBCE STRAHOVICE NA NEJBLIŽŠÍ OBDOBÍ

23. 10. 2025	Uspávání broučků	06. 12. 2025	Výstava „Ohlédnutí do minulosti Strahovic“ s příjezdem svatého Mikuláše
20. 11. 2025	Beseda Ruppach Goldhausen a Francie	13. 12. 2025	Turnaj v badmintonu
21. 11. 2025	Hospodský kvíz	13. 12. 2025	Zájezd do divadla J. Myrona v Ostravě na muzikálové představení Mamma Mia
22. 11. 2025	Kinokavárna	14. 12. 2025	Valná hromada SDH
23. 11. 2025	Vítání občánků	29. 12. 2025	Šipkařský turnaj
29. 11. 2025	Vánoční tvoření + rozsvěcení vánočního stromu a jarmark		

Bližší informace k jednotlivým akcím budou zveřejněny na obecních stránkách, vývěskách a obecním rozhlasem.

---

*Strahovický Zpravodaj – Periodický tisk územního samosprávného celku.*

*Vydává obec Strahovice pro obec Strahovice, Strahovice čp. 190, PSČ 747 24, IČ 00534668, [www.strahovice.cz](http://www.strahovice.cz),  
e-mail: [obec.strahovice@seznam.cz](mailto:obec.strahovice@seznam.cz), e-mail Strahovického Zpravodaje: [zpravodaj.strahovice@seznam.cz](mailto:zpravodaj.strahovice@seznam.cz)*

*Evidenční číslo MK ČR E 23507*

*Tiskárna: Tiskservis, počet výtisků: 275 ks*

*Termín další uzávěrky: 7. 12. 2025*

*Redakční rada: Martina Panocová, Irena Juchelková, Daniel Beneš, Kristina Barancová*

*Příspěvky neprochází odbornou jazykovou úpravou.*